SRR (1093 4= 243%)

109 # 2444 | 8 F 4 = B FR A
R A S i AN & LA 2
(N S JCE Y Y &R A

- AR ETREL Gz R R PORER? dofrd R E 0 4B E 2 POREPORT 4 R
5-8#2(25 ~)

Lo (FAEEr s ) © hokok
2. (fRREn L)
FRZ PR R PRER
Rz PR R PR R G E a5
3. (&P #HR): 110109 2 %4 ¥ PP5-16 T 5-18

[#%]:
F2 Nz PR PRBHRT 4 T A I
O frad @l g L 2 BP 22 AR ot URT 0 @ PR E FIRIRH 4T
& edt R R ahe ) 1 »(a)b"’(b)“rT o % FVRH Ao iTid R I R R TS 00 & R4
2 AR RS LIRRIFRS
@ﬁ%ﬂ%ﬁ@ﬁﬁ%é@*Amiﬂa@owﬁlf@ﬁmﬁ@%ﬁ,gﬂ@;ﬁ#@%
2L ERTAIZFTE BN THRMEESRY  FHORELERIMP D
Fla h Rk 0 P HORR Aug € e ae R 12 (2 (g) #77F » 2% 0 FRFER Aoy &
Aug » P N2 ¥ BRPII2ZF2m(Q) s @BBAL 275 o fBF Aug H 4™ 0% - &
FlficA) ¢ k& oor
Au,
Ao,

H ¢ A=Skempton 3[4 -k/& %8 (Skempton, 1954 ) o

A=

5 I
(Aoy )f
¥
HEEE
(d)

|+
(6)]
i
H
oy

o A ?zl%k A =k http://www.public.com.tw




AR FAEFE (10944 = 243%)

I/;,)j\

hep e
(e)

K

Aoy

hm e - Lol
U] 2)

1 B — R B

Auy

Ay

Y SRV E NS F N RN RS TR
OrBRT—7 R RBEHRY >R 4 HFocA gt AF - e Fl LRI oRER T 2R
Bl 2 ZBlATor 0 AR A ?,'lnpk-kr'f?é: :
R B A4 () o3t (Aog) =0
R PEZ B A B4 (3 7%) o1 (Aug)s =o'y
B2 B AR (B)! o3
R PEZ Bl A4 (F2%) 1 o3—(Aug) =03

B F BB (C=0) P AR KT 4 R EH )T oR 2 ¢ B TR (T SR Mk
TRz &R ¢ 0 D7 40T

sing = 2193
01+C73
BoRT 4R Rl T Foukd KR M(AR) SRS KM AR G 2N
0,03

sing'=

o, +0,—2(Auy),

FRIENRIREEER 77 = o' tan ' \

________

il =
EHREROMEER 7= (Tl'lnd)\ de

e TN
3 %
27y \
oo \
// \\ ¥
-7 / \ \
A2 / A \
o / \ \
= ! ! Cc \A \D B
1 1
gy oy oy Ty EfirER
i |
(Auy)y (Auy)y

B2RH 3 KRR b PR L Aca 27 Bk B Aug L% 4 4 L

= Foo2mx2m F2 B Al A AR Bt AT 0.8m Fae A%E Yo e kR £F U E 1500kN fr
- BB E 300kN-m > beBl- 7T 0 F B TR AR

£5F %2F ENCI R A ?i%‘z:‘:}&ié- http://www.public.com.tw




DB AR (109332 3243

O fprEo hoPeEPEs £3 ;\ & {1k & 4 (Resultant force)z. i w i eg 5 P23 225 p A
I E 4 B R 2 E 5 (Qrax) & B0 (Qmin) KB & #7?(10 4)
OA#HT > 2 2 S 8Ae R - P77 0§ ¢'=34°FFH {4 F]F Ne=52.6 » Ng=36.5 > N,=39.6
FORPE R IUKE S gy » P? (15 4) (F&or 17 2T E R B'=B-2e)
M=300 kN-m
N
| I |P=15OORN
D.B[
C'=3kPa
@' =34°
I = 20 kN/m?
2.0m
%]"

Lo AT s ) © kokokok
2. (ﬁiiﬁéﬁé»
UfRE e e O E 2 Bk (qmin) g Bl (qmin) R4 e 5t
TfRE e PO 2 R IURR 4
(P FR):fEE 0109 A# 1 42 PP2-17 £ 2-19 -
CER DR
() s BE € 4 B % (Oma) & B (Omin) R 3- 5 40T
M _ 300

e, = — x10% = 20cm < B/ 6 = 200/ 6 = 33.33cm
Q 1500

0 :2(1&) _ 1500 (1+ 6<°-2>j  GOOKN /m”
BLLU B) (2x2) 2

O = 3(1—@j _ 1500 (1— G(O'Z)J =150kN / m’
BLU B/ (2x2) 2

(-
Bk i€ * Terzaghi &' Tk i 4
= A B A e
d, =1.3¢'N, +aN, +0.4B'N,

b3 4 xR B'=B-2e=2-2(0.2)=1.6
c=3kPa » y=20 kN/m?
¥ O=34°PF H At 4 F]F N=52.6 » N¢=36.5 > N,=39.6

q, = (1.3)3)(52.6)+(0.8x 20)(36.5) + (0.4)(20)(1.6)(39.6)
=205.14+ 584 +506.88 =1296.02kN / m®
ZoRAEIEG o pE AR B f F0mMaRd > BTG E13m Bengkd o B TR AR
%au¢2ﬁmoHT$&ujﬁmiE&ié1%WW’HT¢“”T*W*%ﬁE“§§
20kN/m® o £k 2 2 £ {r8 =& % 15.7KN/M® > § »cd & £ 35° BB % £ 2.0 38315 ¥ 4

£5F% % 3% ENCI R A ,?i%ﬁ,%]&iév http://www.public.com.tw




IREEFEE (1093 3= 543
BT 1L 0 M RAAEE A EE Rkt kTS kT Fonfkd 25 2(25
) (# 7 : Ko=(1-sing’)x(OCR) )

1. (35 % ) kX
2. (fRREm ) :
THBEREET A
* 5 ﬁ»s‘-l;:f@a! B 4R 2

3. P FFH )2 109 2 34 5§ PP5-38 3 5-39 % 3Agapivo22 109 A # 1 42 PP5-34 % 4 3g4p i o

(%]

FEG T 1L0mMFinLE B o8B EE GRS oV AT

0,=19%x2.8+20x2.2+15.7x6 =191.4kPa
Uy, =1, x z=9.81x8.2 =80.44kPa

o, =0, —U, =191.4—80.44=110.96kP
Bohom T 1L0mMIERAKT BB on s KT kS o

K, = (1—sing) x (OCR)™ = (1-sin35)(2)*"* = 0.426(1.488) = 0.634

! !

o, =K,0, =0.634x110.96 = 70.348kPa
. =0, +U, =70.348+80.44=150.78kPa

N 3; 20m £ 2 s‘y,u;,eg;j;iJL o HI5 5 60cm > FTiE S K r gk ¢ oo ol T o P B4 B

G4 o R B E A Bk 4 5B L Su=70KPa B¥0=0.75: ¥ Su=200kPa > a=0.48

Fﬁ%%’*«i‘ﬂ* Ne=9 o i W4 g tht Bifd 2 fhA 2 B UL 4 2 TR S - 2 R iR
LR 5 R (25 4)

ik
0.6m
H
_— it Y
Su = 70kPa
- 3
Joi =18 kN/m
— —
10m Su =200 kPa
I =21kN/m?

L (5 325g 2 ) * skokok
2. (f#RERE&E) -
*OfRAES B REERA B AR
* 7 ﬁ*’ﬁk‘!:‘_l %’]’% *ﬁlq A;\. 2
3. (¥ FwR): 109 A# 1 42 PP4-16 22 PP4-23 2 PP4-25 % 4 %7 -

CIIE

£5F %4F ENCI R A ,?i%ﬁfx]&ié’ http://www.public.com.tw




AN
4

BAgEFE (1098 4=2243)

9
B ARE ¥ - K2 % - kiFEAY S 10m
F KT 4 55 B S Su=70kPa BF > 0=0.75: % Su=200kPa F¥ > 0=0.48 -
fa R F]S B3 Ne=9 »
AAEIURS 2o

Qu = Qb +Qs
= (SN A + oS A, + 2,5, A,

:(200x9b«%x062+OJSX7OXﬂx06x10+048x200xnx06x10
=508.94+989.60+1809.56 =3308.10kPa

R (R R 75
WinWay

HERgemER | FEEEBEE | ERERMER | RHEEREEN | EXTHRLER
BEMBIME | BEMEMRERS | RBEEAIR | LEEARER | REFEFNEN

FEZ T o By TERER o B, STERER
FENE jttég mz W b B weme Wt £ E T 1
HEoEm ;ﬁ‘ e LR %Hy‘i e ELREIEE
pEEpE LU T Neud EEron L HEE EmaEnE
WER R B2 AR AR i FHAPPZH

57 %5F 2 R B~ 2 JB HE hitp://www.public.com.tw




